

# 今起沧州人口变动情况抽样调查正式启动

## 全市共涉及12000余户 近350名调查员将上门调查

本报讯(记者李圣哲 通讯员陈雪洁)昨天,记者从市统计局获悉,今起人口变动情况抽样调查正式启动,全市共涉及12000余户。  
据市统计局相关负责人介

绍,人口变动情况抽样调查是从全国所有人口中抽出约1%的人,通过对抽中户一些基本情况调查,来推算全国人口的情况。人口变动情况抽样调查是为了准确、及时掌握人口

发展变化情况,为政府部门制定和调整完善有关政策,促进人口高质量发展提供坚实的统计信息支撑。  
此次抽样调查以户为单位,既调查家庭户,也调查集体户。

调查的主要内容包括:姓名、公民身份号码、性别、年龄、民族、受教育程度、工作情况、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房情况等。  
今日起,全市近350名调查

员将佩戴统一证件,陆续上门开展调查。请被抽中的居民积极配合调查工作,保证调查登记的准确性。调查对象的个人信息将会严格保密。

# 中心城区购房补贴政策延至12月31日

## 已发放首批购房补贴资金1144.63万元

本报讯(记者苏少静)昨天,记者从市住建局获悉,我市中心城区2024年购房补贴政策将延续至今年12月31日。目前,已发放今年首批购房补贴资金1144.63万元,惠及群众794户。  
前不久,新华区居民王某先生趁着我市购房补贴活动,在新华区尚城小区购置了一套90多平方米的房子。在办理购房手续过程中,他了解到了购房补贴政策,并及时提交了申请。几天后,他按照程序申请到了

1.3万余元的购房补贴。“这笔钱对我来说挺重要的,减轻了我们的生活压力。”王先生说,他打算用这笔钱进行房屋装修。  
据了解,此前,我市开展了2024年房产促销季活动,针对今年6月28日至10月10日期间在中心城区(新华区、运河区、沧州高新区、沧州经济开发区)购房群众,实施购房补贴政策。此次购房季,我市中心城区已审核发放购房补贴794笔,

补贴金额1144.63万元。  
为进一步激发房地产市场活力,更好满足群众购房需求,我市决定在中心城区对2024购房补贴政策延续执行,持续至2024年12月31日。  
购房补贴发放对象为:凡是在6月28日至12月31日期间,购买我市中心城区(新华区、运河区、沧州高新区、沧州经济开发区)内,新建商品住宅且完成网签备案的购房人。  
发放标准为:凡在上述期

间购房的购房人,购房建筑面积在120平方米(含)以下的,按购买商品房价款1.5%补贴;120平方米(不含)以上,150平方米(不含)以下的,按购买商品房价款1%补贴;购房面积150平方米(含)以上的,不给予补贴。每套商品房只能享受一次补贴。购房人提出申请时,需按程序提交相关材料审核,市住建局审核完毕后于2个工作日内拨付补贴给购房人。

# 轿车强行变道引发事故

## 还差点被卷入货车底部

本报讯(通讯员曹国新 赵倩怡 记者李圣哲)日前,一辆行驶在荣乌高速黄骅路段的轿车突然强行变道,不仅造成刚蹭事故,还险些被卷入货车底部。这名司机最终承担事故的全部责任。  
当天晚上6点半,高速交警黄骅大队接到一名司机报警称,荣乌高速天津方向659公里处发生一起刚蹭事故。巡逻民警迅速赶赴现场处置。民警发现,两车均有不同程度损伤,事故双方各执一词,于是民警通过查看行车记录仪视频进一步调查。

视频显示,事发时司机王某华在第一条车道正常行驶,当时第二条车道前方有一辆正在行驶的大货车。司机王某洋驾驶车辆从第二条车道并行后试图超车,刚超出半个车身便立即向第一车道变道,结果与王某华的车辆发生刚蹭。刚蹭后,王某洋车辆险些被卷入大货车车底。  
经调查取证后,高速交警黄骅大队事故民警认定:王某洋变更车道时影响相邻车道车辆正常通行,承担事故全部责任。

# 老人头疼30年,“真凶”竟是心脏上的小洞

## 医生在她心脏上打“补丁”,成功封堵

本报讯(记者代苗苗 通讯员代朝霞)69岁的青县老人陈梅(化名)做梦也没有想到,导致她头疼了30年之久的“罪魁祸首”竟然是她心脏上的一个小洞。日前,市第五医院(青县人民医院)通过手术对这个直径为2.3毫米的小洞进行封堵,老人的头终于不疼了。  
陈梅介绍,这个恼人的头

疼,大概从1994年就开始折磨她了。她辗转多地看病,一直服用止痛药,但效果不佳。疼得厉害了,她吃不下、睡不着,甚至会气得用拳头敲打自己的头。  
最近两年,老人一活动就会胸闷、气喘,最近半个月症状明显加重,她急忙来到市第五医院就诊。  
老人已经做过不少检查。市

第五医院心血管病专家齐向前查看既往检查报告,又完善了相关检查,发现患者冠脉造影无狭窄,胸部超声也未见异常,但存在卵圆孔未闭的情况,即心脏有小洞。  
齐向前结合老人病史推断,她的头疼极有可能就是这个洞导致的,建议其尽快接受手术治疗。  
日前,市第五医院心血管

内二科医疗团队为老人进行了“经皮卵圆孔未闭封堵术”。  
手术中,医疗团队在老人的股静脉穿刺,用导丝和导管等,将类似于“补丁”的卵圆孔封堵器运送到了心脏小洞处,成功进行封堵。  
术后,老人惊喜地表示,她的头不疼了,气喘也有了极大好转。



10月30日至31日,由沧州市、北京市石景山区、天津市河北区三地残联共同举办的京津冀(沧州)残疾人康复协作暨文化展演活动在沧州市开展。活动内容包括残疾人康复技能大赛、残疾人手工艺品暨文创产品展销推介、残疾人文艺展演等。  
图为手工艺品暨文创产品展销推介现场。  
庞维双 摄

扫码看视频  
新闻料更多



轿车突然变道,不仅造成刚蹭事故,还险些被卷入货车底部……用手机扫描二维码,观看相关视频。

# 献县经济开发区

## 新建水厂主体结构完工

本报讯(记者李圣哲)截至目前,献县经济开发区新建水厂主体结构已完工,并完成二次结构的砌筑。  
据悉,该水厂及输水管道工程完工后,献县将实现南水北调保沧干渠、石津干渠“双地表水源”保障,能够有效解决现阶段地表水源供需矛盾,对涵养地下水源、提升生态环境和提高城乡一体化供水服务保障能力具有重要作用。

# 沧州杂技《幡舞耀中华》

## 亮相全国新农村文化艺术展演

本报讯(记者张倩 通讯员王超 李钰)近日,第九届全国新农村文化艺术展演在四川达州启动。沧州杂技团带来的杂技《幡舞耀中华》在开幕文艺展演中精彩亮相。

此次展演由文化和旅游部、中国文联、四川省政府主办,包括新农村文化惠民公益演出、乡村文化旅游精品线路推介等活动。沧州杂技团杂技《幡舞耀中华》在开幕文艺展演

的第一篇章中首个出场,受到现场观众的热烈欢迎。  
杂技《幡舞耀中华》由《龙跃神州一中幡》改编而来。该节目在表演形式上突破了传统模式,以“文活武

演”的表现形式,拓展了杂技艺术的新表达。该节目此次亮相全国新农村文化艺术展演,也向外界展示了沧州杂技的独特魅力。